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ORDEN DEL DÍA  

1.- Propuesta de acuerdo relativa a la PROCI-2/2024 RGEP.12624 – 

RSGS.374/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 

243 y 244 del Reglamento de la Asamblea, Propuesta Ciudadana con el siguiente texto: 

"Instando al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que la opción vegana/vegetariana u 

ovolactovegetariana esté presente en el comedor de los centros escolares de la Comunidad 

de Madrid y otras medidas que se detallan”. 

2.- Propuesta de acuerdo relativa a la PRECI-15/2024 RGEP.13359 – 

RSGS.559/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 

242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, la siguiente Pregunta 

Ciudadana: ¿Por qué desde el Gobierno de la Comunidad de Madrid se está promocionando 

una asociación privada denominada "Clúster de Agroalimentación de la Comunidad de 
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Madrid", induciendo a error en cuanto a su verdadera naturaleza asociativa y a sus socios, 

mediante la utilización de logotipos de otras Administraciones públicas, como el Consejo 

Superior de Investigaciones Científicas y su Instituto de Ciencia y Tecnología de Alimentos 

y Nutrición, respecto de lo cual el Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades, ha 

desmentido categóricamente su pertenencia a dicha asociación, según acredita la 

documentación que se adjunta? 

3.- Ruegos y preguntas. 
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(Se abre la sesión a las 9 horas y 35 minutos). 

La Sra. PRESIDENTA: Buenos días, señorías. Antes de dar paso al orden del día, se solicita 

a los portavoces de los grupos parlamentarios que anuncien si hay sustituciones con la finalidad de que 

consten en el acta. ¿Por el Grupo Parlamentario Vox? (Pausa.) No hay sustituciones. ¿Por el Grupo 

Parlamentario Socialista? (Pausa.) Tampoco. ¿Por el Grupo Parlamentario Más Madrid? (Pausa.) 

Tampoco. ¿Grupo Parlamentario Popular? 

El Sr. PARRY LAFONT: Sí. Sustituyo yo, David Parry, a don José María Arribas. 

La Sra. PRESIDENTA: Muy bien. Pasamos al primer punto del orden del día. 

 

Propuesta de acuerdo relativa a la PROCI-2/2024 RGEP.12624 – RSGS.374/2024. 

Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 243 y 244 del 

Reglamento de la Asamblea, Propuesta Ciudadana con el siguiente texto: "Instando al 

Gobierno de la Comunidad de Madrid a que la opción vegana/vegetariana u 

ovolactovegetariana esté presente en el comedor de los centros escolares de la Comunidad 

de Madrid y otras medidas que se detallan”. 

En relación con esta propuesta ciudadana, ¿hace suya la comisión la que se ha circulado junto 

con la convocatoria de esta sesión, informando a la autora de dicha iniciativa de las cuestiones de 

técnica parlamentaria o jurídica que se han considerado oportunas? (Pausa.) Se acepta por 

asentimiento. 

Pasamos al segundo punto del orden del día. 

 

Propuesta de acuerdo relativa a la PRECI-15/2024 RGEP.13359 – RSGS.559/2024. 

Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 

1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿Por qué desde el 

Gobierno de la Comunidad de Madrid se está promocionando una asociación privada 

denominada "Clúster de Agroalimentación de la Comunidad de Madrid", induciendo a error 

en cuanto a su verdadera naturaleza asociativa y a sus socios, mediante la utilización de 

logotipos de otras Administraciones públicas, como el Consejo Superior de Investigaciones 

Científicas y su Instituto de Ciencia y Tecnología de Alimentos y Nutrición, respecto de lo 

cual el Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades, ha desmentido categóricamente 

su pertenencia a dicha asociación, según acredita la documentación que se adjunta? 

En relación con esta pregunta, ¿hace suya la comisión la propuesta de acuerdo relativa a ella 

y que se ha circulado junto con la convocatoria? (Pausa.) Dicha propuesta consiste en remitir tal 

iniciativa al Portal de Participación de la web de la Asamblea a los efectos de que, de conformidad con 
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el artículo 242.4 del Reglamento de la Cámara, cualquier diputado pueda solicitarla asumiéndola como 

propia mediante escrito formalizado en el Registro General de la Cámara para que sea susceptible de 

incorporarse al orden del día de la comisión correspondiente. ¿Se acepta por asentimiento? (Pausa.) Se 

acepta. 

Pasaríamos al último punto del orden del día. 

 

──── RUEGOS Y PREGUNTAS. ──── 

 

¿Ruegos? ¿Preguntas? (Pausa.) Pues nada; señorías, muchas gracias. Se levanta la sesión. 

 

(Se levanta la sesión a las 9 horas y 37 minutos). 
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